



# 8 Grad Ost Speisekarte

Am Campingplatz, 26434 Wangerland, Lower Saxony, Germany (+49)44269049108 - http://s522583829.online.de





Hier findest Du die **Speisekarte von 8 Grad Ost**. Zurzeit stehen 6 Menüs und Getränke auf der Speisekarte. **Saisonale oder wöchentliche Angebote** kannst Du per Telefon erfragen. 8 Grad Ost ist als Bar gut geeignet, wenn man nach **Dienstschluss noch etwas trinken**, und mit Freunden zusammensitzen möchte, und natürlich solltest Du auch die **köstliche Burger** probieren, zu denen Beilagen wie Pommes, Salate oder Wedges angeboten werden. Nicht zu vergessen ist natürlich auch die umfangreiche Palette an **Kaffee- und Tee-Spezialitäten** in diesem Restaurant. Du kannst gerne Dein Haustier wie z.B. einen Hund mit ins Restaurant bringen, und in die barrierefreie Räume kommen auch Besucher mit Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen. Reserviere Deinen Tisch einfach online, damit Du vor Ort nicht warten musst, oder ruf für eine Reservierung einfach dort an, die Kontaktnummer ist (+49)44269049108. Du kannst Gerichte und Getränke auch an der Theke des Gasthauses tafeln, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und dinieren. Der Gastraum lädt zum Verweilen und ausgiebig dinieren ein, und für Dein Baby oder Kleinkind gibt es einen Kinderhochstuhl.

# 8 Grad Ost Speisekarte



# **Burgers**

#### **BURGER**

Burger-Buns | Burger im Schlachtmaschinen-Stil | Käse-Scheiben | Andere | Baumwolle | ...

### Sandwiches

#### **GEMÜSESANDWICH**

Ein Stück Gurke in Streifen geschnitten | Stück gelbe Pfeffer in Strippen geschnitten | Schimmel in Tassen geschnitten | Essenslöffel Sesamöl | Essensmeßchen |

### Schnitzel

#### **SCHNITZEL**

Name des Produkts | Andere Gemüse | Andere | Eier | Andere, mit einer Dicke von weniger als 10 mm

#### Saucen

**COCKTAIL** 

## Getränke

**COLA** 

# **Spirituosen**

**BACARDI** 

# 8 Grad Ost

Am Campingplatz, 26434 Wangerland, Lower Saxony, Germany

Öffnungszeiten:

---



Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>